TRUONG THPT QUANG TRUNG

PEONSO1

PHAN A (30 cau tric nghiém- 6 diém )
Céu 1: C6 bao nhiéu s6 nguyén m d& ham s8 y = (m|+2)x* + (m2 —-2021m + 2020)x2 -5 cd ba diém
cuc tri ?

A. 2019. B. 2020. C. 2018. D. 2017.
Cau 2: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh cht nhat c6 4B =3a, AD = 4a, canh bén SA
vudng goc voi mit phing day va SA=2+/6a. Tinh ban kinh R ctia mit cau ngoai tiép hinh chop
S.ABCD.

A. R=410a. B. R=5a . C.R:%a. D. R=17a.

3
Cau 3: Cho s6 thuc duong a, viét biéu thic P =a* Na dusi dang liiy thira v6i s6 ma hitu ti.

21 3 17 25

A.P=a*. B. P=a®. C. P=a*. D. P=a*.
Cau 4: Ham s8 y = x* +2x* -5 dong bién trén
A. (— 20;+00). B. (0;+0). C. (— oo;O). D. (-11).
Cau 5: Tinh thé tich V' caa khoi lang tru tam gidc déu ABC.A’B’C’ biét 4B=2a va BB'=3a

=¥a3. D.V =124°

A. V =3J34°. B. V =434°. C.V

Cau 6: M6t hinh tru 6 ban kinh ddy » =6 cm va c6 khoang cach giita hai day bang 7 cm. Tinh
thé tich V' ctia khoi tru dwoc tao nén.

AV =427 cm’. B. V =84r cm’. C.V =252xcm’. D. V =29%7x cm’.

Cau 7: Thé tich ¥ ctia khdi nén tron xoay c6 ban kinh ddy bang » va chiéu cao # dugc tinh boi

cong thirc
4 2 1 2 2 1 2
A V=—mh. B.V==mh". C.V=mwmh. D.V==mh.
3 3 3
Caiu 8: Tinh dao ham ctia ham s6 y =11°
A. y'=11"Inl1. B. y'=11"logl1. C. y'=10"Inl1. D. y'=xI1"".

Céau 9: Tim tap xac dinh D cia ham sdy = log, (x2 —13x+ 40) .

A.D=R. B. D=R\{58]}.
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C. D=(58). D. D =(-0;5)uU (8;+0).
Cau 10: Tim tap nghiém S ctia phwong trinh logz(x2 +7x+ 2)= 5.
A. S ={-103}. B. S ={-3;10}. C. S={8l}. D. S = {3;10}.
Ciu 11: Cho khéi chdép S.ABC c6 day ABC la tam giac vudng tai A, 4B =3a , AC = 4a, canh bén
SA vubdng goéc véi mit phang ddy va S4=5a. Tinh thé tich V ctia khéi chép S.ABC.
A.V =15a°. B. V =60a’ C. vV =20d’. D. ¥V =10a’.
Cau 12: Tim tap xdc dinh D cia ham s6 y = (x2 —9x + 8)_10 )
A. D=R\{I8}. B. D=R. C. D=R\{-10;1;8}. D. D=(18).

Ciu 13: D6 thi nhu hinh vé 1a ciia ham s6 nao sau day?
¥

4

2 -1 1 2

-

A y=—x"-3x+1. B. y=—x’+3x+1. C.y=x"-3x+1. D. y=x’-3x"+2.

Céu 14: Phuong trinh 4% —=9.2"*' +32 =0 ¢6 hai nghiém x,,x, véi x, <x,. Tinh tong 7 =3x, +4x,
A.T=5. B. T =16. C.T=19. D. T=70.

Cau 15: Phuong trinh tiép tuyén ctua do6 thi ham s6y = x* —7x +2 tai diém c6 hoanh do béng?;lél
A. y=20x-68. B. y=20x-52. C. y=20x-70. D. y=3x-1.

Cau 16: Ham s6 nao sau day dong bién trén R ?

A. y=@x. B. y=(%)x . C. y=(%}x. D. y=[%jx.

Cau 17: S8 giao diém cta d6 thi haiham s6y =x’ +3x* —4x -1 va y=3x+5 la

A.0. B. 1. C.2 D. 3.
x2+x-10 1
Cau 18: Tim tap nghiém S ctia bat phuong trinh [gj > 55
A. S=(-43). B. S =(-43].
S = (—o0;—4) U (3;+0). D. S=(-3:4).
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Cau 19: Dién tich xung quanh S ctia hinh try tron xoay c6 ban kinh day bang r va do dai duong
sinh / dugc tinh bdi cong thitc

A. S, =ml. B. S, =2ml. C.S, =<ml. D. S, =3ml.

. u =3
Cau 20: Him s6 y = —x’ +3x” +7 c6 diém cuc dai la

A . x=0 B. x=7. C.x=2. D. x=11.
Cau 21: Tim gid tri 16n nhat cia ham s6 y = x* —4x? +3 trén doan [-3;1].

A. maxy=3. B. max y =50. C. maxy=0. D. maxy=48.

[-3:1] [-3:1] [-3:1] [-3:1]
Cau 22: Cho hinh chop S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vuong canh a, canh bén SA vudng gbc voi
mit phing day va SB=a+/10 . Tinh th& tich ¥ ctia kh&i chép S.ABCD.

A.V =3a". B.V =a’. C.Vz@a3. D.Vzga3
2 —
Cau 23: D thi ham s& yzw ¢6 tiém can dimg 1
x J—
A.x=-2vax=2. B. x=2. C. x=3. D. x=-2.

Cau 24: Cho hinh nén tron xoay ¢é ban kinh day » =5 va d6 dai duwong sinh / =9. Dién tich xung
quanh S, cta hinh n6n da cho la

A. S, =457. B. S, =157. C. S, =10J14z. D. s, =75
Céu 25: Tim tap nghiém S ctia bat phuong trinh log,(2x+1)< 3.

A. S=(—%;4j. B. S:(—%;Bj. C. S =(13400). D. S =(-;13).

Cau 26: C6 bao nhiéu s6 nguyén duwong m dé bat phuong trinh 9* —m.3* +3 —m > 0 cd tap nghiém

laR.
A.2. B. 1. C.0. D. Vo so.
N . o s 4 1s ~ 3x+1 , .
Cau 27: Tim gia tri nho nhat cia ham s6 y = trén doan [2;7].
. 2 . . .
A. miny=—. B. miny=-11. C.miny=7. D. miny=2.
] 7 [2:7] [2:7] [2:7]

Cau 28: Cho hinh chép S.ABC ¢ day ABC la tam gidc déu canh 2a ,canh bén SA vudng goc voi

mit phing (ABC) va S4 =3v2a. Tinh dién tich S ctia mit cau ngoai tiép hinh chép S.ABC.
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A.S=E7ra2. B.Szﬁﬂaz. C.S=£7Ia2. D.S=§7Z'a2.
3 6 18 3
Cau 29: Ham s6 y = x’ +3x* —9x +2021 nghich bién trén
A. (-13). B. (—o0;-3) va (Ii+0). C. (=3:1). D. (2016;,2048).

Cau 30: Cho hinh hgp chit nhat ABCD.A’B'C'D’ ¢6 4B = 2a, BC = 5a, AA'=8a . Tinh thé tich V' cta
khoi hop da cho.

A. V7V =80a>. B. V =404°. C.V=8—£a3. D.Vz?a3

PHAN B ( tw luan 4 diém )
Bai 1: Tim khoang dong bién, nghich bién ctia ham s6 y = x* —=3x* +6.
Bai 2: Tim tap xac dinh cia ham s6 y = (x — 1)%
Bai 3: Tim tap xac dinh ctia ham s6 y =log,,, (2x — 8)
Bai 4: Giai cac phuong trinh sau:
a) 2771 =8 b) log, (x—2)=3

Bai 5: Giai bat phuong trinh sau: (log,(5x))* —3log SX—-6<0
DE ON TAP SO 2
PHAN A (30 ciu tric nghiém- 6 diém )

A R ~ 3x+5 A .
Cau 1: Ham so y = ¢6 bao nhiéu cue tri ?

x —_—
A.3. B. 0. C.2. D. 1.

Cau 2: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vudng canh a, canh bén SA vudng goc voi
mit phing ddy va SA=a+/7 . Tinh ban kinh R ctia mt ciu ngoai tiép hinh chép S.ABCD.

A. R=3a. B-R=%a. C-R=a\/§. D.R=3%.
Cau 3: Tim gid tri nho nhat cia ham s§ y = x’ —3x* +2 trén doan [1;3].
A. miny=0. B. miny =2. C. miny=—4. D. miny=-2.

[2:3] [2:3] (2:3] [1:3]

Cau 4: Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham s6 m sao cho phuwong trinhx® —3x* +2=m co ba
nghiém thuc phan biét.

m<-2
A -2<m<2. B.-2<m<?2. C[ . D.0<m<?2.

m>2
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Cau 5: Cho khdi chép S.ABCD c¢6 ddy ABCD la hinh chit nhat, AB=a, AD=2a, canh bén SA
vudng goc v6i mit phang ddy va SA=a+/2 . Tinh thé tich V ctia khéi chép S.ABCD.

3 3
A.V=¥a3 B.V:*/i" . C. V =224°. D.V:*/i" .

Ciu 6: Cho céac s6 thyc dwong a,b voi a=1, dat P =log, b+ log . b® . Khéng dinh nao sau day la
khang dinh ding?
A.P=13log,b. B.P=20log,b. C.P=9log, b. D.P=40log,b.

Cau 7: Cho hai s6 duwong a,b. Chon khang dinh sai trong cac khang dinh sau:

A. 10g% =loga —logh. B. ln(a.b) =Ina.lnb.

C. log, a* +log, b =3log, a—logb. D. In(ah)=Ina+Inb.

5
Cau 8: Tinh dao ham ctia ham s6 y =7".

A. y'=7.6". B. y'=7"In7. C.y'=7". D. y'=x7"".

Cau 9: B6 thi ham sd y =

o tiém can ngang la:
x+2

A . x=2. B. y=-2. C.y=2. D. x=-2.
Cau 10: Tinh thé tich V ctia khdi 1ap phuong cé canh bang 5.

A V=125, B.V =25. C.v=15. Dy =22,
Cau 11: Tim tat ca cac gia tri thuc ciia tham s6 m sao cho ham s6 y = x+2 dong bién trén tung
X+m
khoang xac dinh.
A.-m=2. B. m>-2. C.m<2. D. m>2.

Cau 12: S8 giao diém ctia d6 thi ham s8y = x* + 5x” — 2 va duwong thang y =3x+1.
A.3. B. 1. C.2 D. 0.

Cau 13: Phuong trinh 4" —=5.2"" +16 = 0 ¢ hai nghiém x,,x, véi x, < x,. Tinh tong S = 2x, +5x,
A. §=4. BS=16. C. §=11. D. S=17.

Cau 14: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac vuong tai A, 4B =6a , AC =8a ,canh bén

SA vudng géc véi mat phang (ABC) va SA=2a. Tinh dién tich S cia mat cau ngoai tiép hinh chép

S.ABC.

1047’
3

A. S=104m’. B. S C. S =24m*. D.S =9m’.

Cau 15: Tim tap xac dinh D cia ham s§ y = (x2 +x— 6)_5 )

A.D=R\{-3;2}. B. D=R. C. D=R\{-23}. D. D =(-o0;-3)U(2:400).
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Cau 16: Tim tap xac dinh D ctia ham s8 y = log,,,,(2x —10) .
A.D= (— oo;5). B.D = (— 5;+oo) C.D= (%;-}-OOJ. D. D= (5;+oo),

Cdu 17: Chohamsso y = ln(x2 —2mx+2018m— 2017). C6 bao nhiéu sd nguyén m dé ham s6 da cho
6 tap xac dinh la R.
A. 2016. B. 2017. C. 2015. D. 2018.

Cau 18: Ham s6 nao sau day ludén dong bién trén R ?

A.y:2x—5_ B.y=x"-8x"+7.
x+1
C.y=x"+3x"+1. D.y=x"—-x"+5x-1.

Cau 19: Phuong trinh tiép tuyén ctia ¢6 thi ham s8y = x* —3x + 1tai di€ém c6 hoanh d¢ bang 2.
A y=9x-17 B. y=-9x+21. C. y=9x-15. D. y=-3x+09.

Cau 20: Tim tap nghiém S ctia bat phuong trinh log,(x—2)<2.
A. S =[211). B.S =(2;10). C. S=(211). D.S =(-oo;11).

Cau 21: Cho hinh non ¢ ban kinh ddy » =2va do dai duwong sinh /=5. Tinh dién tich xung
quanh S cta hinh n6n da cho.

A. S, =207, B. S, =31 C.s, =7x D. S, =10z.
Céu 22: Tinh thé€ tich V cta khoi lang tru ding ABC.A’B’C’ biét tam gidc ABC vudng tai B,
AB=a ,BC =av3,BB'=6a
AV =23d". B. V =6y3a’. C. V =33d". D. V =3’
Cau 23: Ban kinh ctia mt cau ngoai tiép khdi lap phrong canh 2a c6 d6 dai bang
A. a\3. B. av2. C.a. D. 2a.
Cau 24: Tinh thé'tich V cta khéi nén ¢d chiéu cao h =12 va duong sinh /=13 .
A. 7V =100r. B. V' =52r. C.V=676r. D. V =300zx.

9
Cau 25: Rat gon biéu thite 0 =b* :4/b v6i b>0 .

25 9 7

A.0=b" B.0=0" C.0=b" D.O=b*
Cau 26: Tim nghiém ctia phuwong trinh log,(x—4)=2 .

A.x=10 B.x=5. C.x=12 D. x=13.
Ciu 27: Tinh thé tich V cua khéi tru ¢é ban kinh ddy » =4 va chiéu cao h=6.
A.V =96r. B.V =32x. C.V =48r. D.V =24r.

Ciu 28: Tim tit ca cac gid tri thwc cta tham s6 m sao cho ham s
y=x" —(m+4)x* +(m* + 3m—1)c+ 2017 dat cuc dai tai x=1.
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A.m=-2. B. m=-3. C.m=2. D. m=3.

Cau 29: Cho khai chop S.ABC c6 day ABC la tam gidc déu canh a, canh bén SA vudng goc voi
méat phang ddy va SA=4a. Tinh thé tich V ctia khéi chép S.ABC.

_ 3

3
AV . B.V=""a .y D. V =+3a".
6 3 2
2 —
Cau 30: D thi ham s y = % ¢6 tiém cin dimg 1
x —
A x=-1. B. y=1. C.x=1. D. x=-1va x=1.
PHAN B ( tw luan 4 diém )
Bai 1: Tim khoang dong bién, nghich bién ciaham sd y=x*-2x*-3
2
Bai 2: Tim tap x4c dinh ciia ham s8 y = (4x+ 1)3
Bai 3: Tim tap xac dinh cua ham s8 y = log,,, (9 —3x)
Bai 4: Giai cac phuong trinh sau:
a) 3 =81 b) log, (5x +25) =2
Bai 5: Giai bat phuwong trinh sau: log (x2 —5x+ 7) > log, (x - %]
2
W A A ~
DE ON TAP SO 3
PHAN A (30 cau tric nghiém- 6 diém )
Cau1l: Ham s6 y = Al f c6 bao nhiéu cuec tri ?
x —_—
A.3 B.0 C.2 D.1

Cau 2: Cho hinh chop S.ABCD cé day ABCD Ia hinh vuong canh a, canh bén SA vudng goc voi
mgt phang ddy va SA=a+/7 . Tinh ban kinh R ctia m3t cAu ngoai tiép hinh chép S.ABCD.

3

A.R=3q B.R="a C.R=a\2 D.R=%

4
Cau 3: Tim gid tri nho nhat ctia ham s8 y = x* —3x% +2 trén doan [1;3].

A. miny=0 B. miny =2

[2:3] [2:3]

C. miny=-4 D. miny=-2
23] [13]

Cau 4: Tim tat ca cac gid tri thuc ctia tham s6 m sao cho phuong trinhx® —=3x”> +2=m ¢4 ba

nghiém thwc phan biét.
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m<-2
A.-2<m<2 B. -2<m<?2 C{ D.0O<m<?2
m>2

Cau 5: Cho khéi chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chit nhat , AB=a, AD=24. Canh bén SA
vudng goc v6i mit phang day va SA=a+/2 . Tinh thé tich V cta khéi chép S.ABCD.

Ay, B,y - Y2 C. V =224° D, y - Y24
3 6 3
Céu 6: Cho cdc s6 thuc duong a,b véia=1, dit P=1log, b’ +log ., b" . Khang dinh nao sau day la
khang dinh dting?
A.P=13log, b B.P=20log, b C.P=09log, b D.P =40log, b

Cau 7: Cho hai s6 duwong a,b. Chon khang dinh sai trong cac khang dinh sau:
A. log% —loga—logh B.In(abh)=Inalnb C. loga®™ =2020loga D. In(ab)=Ina+Inb

Caiu 8: Tinh dao ham ctia ham s y = 6"

A. y'=5.6" B. y'=6"1n6 C. y'=6" D. y'=x6""
Cau 9: D6 thi ham s6 y = —— 5 c6 tiém can ngang
—x+
A . x=2 B. y=-2 C.y=2 D.x=-2
Cau 10: Tinh thé tich V ctia khéi 1ap phuong c6 canh bang 3.
A V=27 B. V=9 C. V=15 D.y ==
Cau 11: Tim t4t ca céc gid trj thuc cia tham s8 m sao cho ham s8 y = = 2 dong bién trén ting
X+m
khoang xac dinh.
A m=2 B. m>-2 C.m<2 D. m>2

Cau 12: S8 giao diém cua d6 thi ham s8y = x* + 5x” — 2 va duwong thang y =3x+1.
A.3 B.1 C.2 D.0

Cau 13: Phuong trinh 4% -5.2"" +16 =0 ¢ hai nghiém x,,x, v6i x, < x,. Tinh tdng S = 2x, + 5x,
A.S=4 B.S=16 C.S=11 D. §=17

Cau 14: Cho hinh chop S.ABC c6 day ABC la tam gidc vudng tai A, 4B =6a , AC =8a.Canh bén

SA vuodng goc véi mat phang (ABC) va SA=2a. Tinh dién tich S cia mét ciu ngoai tiép hinh chép

S.ABC.

1047’
3

A. S =104m’ B. S C. S = 24m* D.S =96m?

Cau 15: Tim tap xac dinh D cia ham s§ y = (x2 +x— 6)75 )

A.D=R\{-32} B. D=R
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C. D=R\{-23} D. D = (—o0;-3) U (23+0)
Cau 16: Tim tap xac dinh D ctia ham s6 y = log,,, (2x—10) .

A.D = (—o0;5) B. D =(=5;+w)
C.D= (%’-}-ooJ D. D= (5,+OO)

Caul7: Cho hs y = In(x* —2mx+2018n—2017). C6 bao nhiéu s nguyén m dé ham s& da cho c6
tap xac dinh la R.

A. 2016 B. 2017 C. 2015 D. 2018
Cau 18: Ham s6 nao luén dong bién trén R ?
_2x-5 _ .4 2 _ .3 2 — 32
A y= | B.y=x"-8x"+7 C.y=x" +3x"+1 D.y=x"—-x"+5x-1
X+

Cau 19: Phuong trinh tiép tuyén ctia ¢6 thi ham s&y = x* —3x + 1tai diém c6 hoanh d¢ bang 2.
A. y=9x-17 B. y=-9x+21 C.y=9x-15 D. y=-3x+9
Cau 20: Tim tap nghiém S ctia bat phuong trinh log, (x—2)<2.
A.S=[211) B.S =(2;10) C. §=(211) D.S =(~o;11)

Cau 21: Cho hinh nén c6 ban kinh ddy r=2va d6 dai duong sinh /=35. Tinh dién tich xung
quanh S cta hinh n6n da cho.

A.S, =207 B. S, =31 C.S,=7x D. S, =10z
Céu 22: Tinh th€ tich V ctua khoi lang tru ding ABC.A’B’C’ biét tam giac ABC vudng tai B,
AB=a ,BC=ay3,CC'=6a.
A.V =243d" B. V =63d’ C. V' =33d’ D. V=434’
Cau 23: Ban kinh ctia mt cau ngoai tiép khdi lap phirong canh 2a c6 d6 dai bang:
A. a3 B. a\2 C.a D. 2a
Cau 24: Tinh th€ tich V ctia khéi nén c6 chiéu cao h =12 va duong sinh /=13 .
A.V =100x B. V =52n C. V=676 D. V =300~z

9
Cau 25: Rt gon biéu thite Q =b* :4/b v6i b>0
25 9 7

A.0=b" B.0 =0’ C.0=b'* D.O=b*
Cau 26: Tim nghiém ctia phuwong trinh log,(x—4)=2 .

A.x=10 B.x=5 C.x=12 D. x=13
Cau 27: Tinh th€ tich V ctia khéi tru c6 ban kinh day r = 4 va chiéu cao 7 =6.
A.V =96r. B.V =32r C.V=48r D.V =24~
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Ciu 28 Tim tit ca gid tri thwc cia tham s6 m sao cho ham s6
y=x> = (m+4)> +(m* +3m—1)x+2017

dat cuc dai tai x=1.
A.m=-2 B. m=-3 C.m=2 D. m=3

Cau 29: Cho khéi chop S.ABC c6 ddy ABC la tam giac déu canh a, canh bén SA vudng goc voi
méat phang ddy va SA=4a. Tinh thé tich V ctia khéi chép S.ABC.

:V6b3 NERR :~6b3

AV B.V=""ua C.v D. V =/3d’
6 3 2
2 —
Céu 30: D6 thi ham s8 y =2 "% ¢4 tiém can dumg Ia:
x —
A x=-1 B. y=1 C.x=1 D. x=-1vax=1

PHAN B ( tw luan 4 diém )

Bai 1: Xét sy dong bién va nghich bién cia ham s8 y = 2° — 3z + 1.
Bai 2: Tim tap x4c dinh ctia ham s§ y = (—2x+6)’

Bai 3: Tim tap xac dinh ctia ham s6 y =1og,,, (5—x)

Bai 4: Giai cac phrong trinh sau:

2
a 3% t4x-8 _g; b. log, (~3x+9)=—2

2

Bai 5: Giai bat phuong trinh sau: log, (x2 —S5x+ 7)< logz(x — %)

2

PE ON TAP SO 4

Ciu 1: Buong cong trong hinh bén la d6 thi cia mot ’
ham s0 trong bon ham s6 duoc liét ké trong bon T

phuong éan A,B,C,D dudi day. Hoi ham s6 d6 1a ham

San‘ao’? 1 1 1 1 1 1 1 1 »
2x—1 s s LI T T S B T
A y= . B. y=x +3x"-1.
x+1
C.y=—x"+x". D. y:—2x—1' pas
x+1

Cau 2: Tim gia tri nhé nhat ciahamsd y = x—+i trén doan [2;3].

A. miny=-3. B. miny=3. C. miny=2. D. miny=-4.

[2:3] [2:3] [2:3] [2:3]

Caiu 3: Tinh dao ham ctia ham s y = xInx
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A. y'=xInx+Inx. B. y'=Inx+1. C. y'=Inx-1. D. y'=Inx.
Cau 4: Phuong trinh tiép tuyén cta do thi ham s& y = x’ —3x +1biét ti€p tuyén song song véi
duong thang y =-3x+5.
1

A, y=-3x+1. B.y=§x+5. C. y=-3x. D. y=3x+1.

Chu 5: Tinh dao ham cta ham s8 y = log,(x* +x +1)
2x+1 2x+1 1 (2x +1)In3
A y=———. B. y'= . Coyl=——«—. D. y=—"—"1—.
4 X' +x+1 7 ix2+x+1iln3 7 X +x+1 7 X +x+1

Cau 6: Rut gon P =a"%"+10"%’ véi 0 < a #1;b > 0ta dwgc:

A. P=b+10. B. P=b+3. C. P=a+3. D. P=b.
Cau 7: Tim gid tri ciec ti€u y.,ctiahams6 y =—x’ +3x" +2.

Ay, =4. B. yor, =-2. C. yr=6. D. y,=2.

Ciu 8: buong cong trong hinh bén la d6 thi cia mét ham s6 trong
bén ham s6 duwoc liét ké trong bon phuong én A,B,C,D dwéi day. Hoi
ham s6 d6 la ham s6 nao?

A, y=x'-2x". B. y=x’-3x. | }
-2 1 2
C. y=—x"+3x. D.y=3x+15.
x_

)

ol
mem>wmp
e i Y
— i B

L

Cau 9: Biét rang duong thang y =7 —x cat d6 thi ham s6 y = x* —3x” + 4 tai di€ém duy nhat; ki hiéu
(x,:7,) 1atoa do diém d6. Tim x,.

A x,=2. B. x, =1. C. x,=4. D. x,=3.
Cau 10: Giai bat phuong trinh log,(3x +2)> 3.

A.x>—§. B. x>2. C.—§<x<2. D. x<2.
Cau 11: Cho log,,3=a,log;,5=5. Tinhlog,,1350 theo a,b.

A. log,,1350=2a+b+1. B. log,,1350=a+2b+1.

C. log,,1350=a+2b—1. D. log,,1350=2a+b—1.
Cau 12: Tinh M =4"%"

A. M =8. B. M =4. C. M=27. D. M=9.

Cau 13: S8 nghiém ctia phuong trinh 5% 1 =1 |

A. 1. B. 3. C.0. D. 2.
Cau 14: Cho hinh chop tit gidc S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vuong canh a, canh bén SA vudng
gbc v6i mit phing day va SA=a+/3 . Tinh thé tich V ctia kh&i chép S.ABCD.

3 3
‘/36" . ‘/i" . C.V=+3d". D.V=

A-V: B_V:

V3d®
T

Cau 15: Tim tat ca c4c gid tri thue cia tham s m sao cho ham s6 y = mx* +2x” —1c6 ba cuec tri.
A.m#0. B. m>0. C. m<0. D. m<0.
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3
Ciu 16: Tim tap xac dinh D cia ham s& y = (x2 +5x— 6)Z .

A. D=R\{-6}. B. D =(-o0;—6) U (I+0).
C. D=(-631). D.D=R,
Cau 17: Tiép tuyén caa db thi ham s8 y = 2 +11 tai diém c6 hoanh d6 bing 2 c6 hé s8 goc La:
x f—
A.3. B.-1. C. 3. D.2.

Ciu 18: Cac duong tiém can ctia d6 thi ham s6 y = Y726 phuong trinh 1a:

A. x=1;y=2. B. x=2;y=1. C. x=3;y=1. D. x=1;y=3.
3
Céu 19: Tim tat ca cac gia tri thue ctia tham s6 m sao cho ham s8 y =§ —mx’ + (m2 - l)x +1dat

cuc tiéu tai x=1.
A.m=-2. B. m=2. C. m=1. D. m=0.

Cau 20: Tim gid tri 16n nh&t ctia ham s§ y = 2x’ +3x* —12x+2 trén doan [-1;2].

A. maxy=6. B. maxy=-5. C. maxy=15. D. maxy=7.
[-1:2] [-1:2] [-1:2] [-1:2]

Cau 21: Tinh thé tich V cta khdi hop chit nhat c6 ba kich thwdc lan lwgtla3a,44a,54.

A.V =60a’. B. V =20a’. C.V=30a". D. V =80a’.
Cau 22: Giai phuong trinh log (x—3)=2 .

A. x=13. B. x=22 C.x=3 D. x=28.
Cau 23: Hoi ham s8 y = x’ —3x” + 2 nghich bién trén khoang nao?

A.R. B. (0;+0). C. (2400). D. (0;2).
Cau 24: Tim tap xdc dinh D cia ham s8 y = (x2 - 4)_3 .

A.D=R. B. D=R\{4}.

C. D=R\{-2;2}. D. D = (- 0;-2) U (2;400).

Cau 25: Trong khong gian,cho hinh vudéng ABCD vuoéng canh a.Khi quay hinh vuéng d6 xung
quanh truc AB ta dwgc mot hinh tru tron xoay. Tinh thé tich V cta khéi tru tron xoay dwgc gidi

han béi hinh tru ndi trén.
3

AV =2m. B.V=rma. C.V=3m’. D.Vz’%.
Cau 26: Tap nghiém ctia phuwong trinh log(x2 —6x+ 7)= log(x—3) .

A. {48} B. {3;5}. C. {2:5}. D. {5}.
Cau 27: Mot hinh tru ¢ ban kinh ddy » =10va chiéu cao /=20 . Tinh dién tich xung quanh S,
cta hinh tru.

A. S, =4007. B. S, =400. C. S, =2007. D. S, =20007 .

Ciu 28: Tim tat ca cac gia tri thyc cta tham s6 m sao cho gia tri 16n nhét cta ham s6
y=x*-2x>+m+1 trén doan [0;2] bang 2017.

A. m=2016. B. m=-2017. C. m=2017. D. m=2008.
Cau 29: Tinh dién tich S ctia mat cau c6 ban kinh bang 5.
A. S=100. B. S=257. C.S=¥ﬁ D. S=1007.
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Cau 30: Tinh dao ham ctia ham s y =5".
f— 5x
In5"

Cau 31: Tim tat ca cac gid tri thiec cia tham s6 m sao cho duong thang y =m cat d6 thi ham sd

A. y'=x5". B. y'=5". C.y D. y'=5"In5.

y=x"—2x* + 2 tai bon diém phan biét.

A l<m<?2. B. m>2. C.-l<mx<l. D. 2<m<5.
Cau 32: Tim tap xac dinh D cia ham s6 y = log(— x° +2x+8) )

A. D=(-24). B. D=R.

C. D=R\{-2:4}. D. D =(-o0;-2) U (4540).

Ciu 33: Trong khong gian,cho tam gidc ABC vudng tai A, AB=3cm, AC=4cm . Tinh thé tich cta
khoi nén nhéan duoc khi quay tam gidc ABC xung quanh truc AB.
127

A.V =16(cm’). B. V =16x(cm’). C. VzT(cm3). D. V =12z(cm’).
Cau 34:Chon khéang dinh saitrong cac khang dinh sau:
A.log,x<l<0<x<3. B. log,x>2 < x>4.
C. logx=logy < x=y>0. D. log, x>log, y= x>y >0.
4 4

Cau 35: S8 giao diém ctia d6 thi ham s8y = x* — 6x” + 9x — 3 vdi truc hoanh.

A. 1 B.2. C.3. D. 4.
Cau 36: Phurrong trinh tiép tuyén ctia d6 thi ham s& y = x* + 2 tai diém c6 hoanh d¢ bang 1.
A. y=6x-1. B. y=4x+1. C.y=4x-1. D. y=—4x+7
Cau 37: Cho céc s6 thuc duong a,b véi a# 1. Khang dinh nao sau day la khang dinh dting?
1
A. log , (ab)z 2+2log,b. B. log (ab)zzlogab.
1 1 1
C. logaz(ab)=5+510gab. D. log , (ab)=510gab.

Cau 38: Cho hinh chop tam gidc S.ABC c6 day ABC la tam gidc vudng tai B, AB=a, BC=4a canh
bén SA vudng goc v6i mit phdng ddy va SB=a+/3 . Tinh thé tich V ctia khéi chép S.ABC.
434° 224° 2/34°

A. V=224 B.V = . C.V-= . D. V= .
3 3 3

Cau 39: Trong khong gian,cho tam gidc ABC vuéng tai A, AB=2a, AC=a+/5 . Tinh d6 dai duwong
sinh | ctia hinh nén nhan dwoc khi quay tam gidc ABC xung quanh truc AB.
A.l=aiT. B./=a. C./=9a. D./=3a.

Cau 40: Giai bat phuong trinh log, (x—1)>1.

3

A.l<x§§. B. x>1. C.l<x<—. D.xZ%.
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